



记者观察

体坛速递

第六轮争夺结束 8场比赛 4场平局 3场逆转
逆风翻盘 造就中超名场面

4月14日,中超联赛结束了第六轮的争夺。这是各队在10天内完成的第三场比赛,密集的赛程带来了一定程度的疲劳,8场比赛出现了4场平局。但整体看上去的“平淡”,包含的却是惊涛骇浪,总进球数依然达到了23个,并未明显下降,而4场分出胜负的比赛中,有3场都是逆转。战绩不同,球队有喜有忧,但观众却成了“最大赢家”。名场面不断,这样的中超谁不喜欢呢?



上海海港队球员古斯塔沃(前右)在比赛中进球后庆祝 新华社发

逆转频发 高潮迭起

在本轮首先进行的一场焦点战中,上海申花在主场与北京国安1:1战平,连胜的纪录就此终止,也放缓了领跑的步伐。身后成都蓉城和上海则不负良机,凭借着难以置信的逆风翻盘,将与榜首的分差分别缩小到了1分和2分。而同样也是一场逆转取胜,沧州雄狮本轮过后,“悄然”来到了积分榜第四名。

本轮在上海海港与山东泰山之间上演“沪鲁大战”,打得跌宕起伏,精彩纷呈,两队果然不负上赛季冠、亚军的盛名。山东泰山正处于低谷,上海海港保持5轮不败,各自处境

保级军团 微妙变化

看着沧州雄狮的蜕变,更容易引起河南球迷的感慨。上赛季,河南队曾在主场6:0“血洗”沧州,创下队史最大分差胜利。而现在,位居倒数第四的河南杜康队却只能在积分榜上“遥望”对手。

本轮河南杜康队的表

天差地别。海港在第6分钟就由前锋古斯塔沃首开纪录,战局似乎在朝着人们预料的方向发展,但也就从这个时候,剧情急转直下,随后的20多分钟时间内,山东泰山连进3球,实现反超,这场面即便是山东球迷也连呼不可思议。但更不可思议的在后面,上海海港在随后的比赛中也连进3球,最终实现大逆转。下半场独中两元的武磊,也让沪上媒体连称“打硬仗,靠武磊”。本轮过后,武磊7球领跑射手榜。

另外一场比赛,成都蓉城的逆转同样戏剧性十足。长春亚泰在将1:0的

现依然没有起色,甚至可以说更差,在主场1:1与南通支云战平之后,主教练南基一又一次听到了“下课”声。更坏的消息是,原本垫底的青岛海牛本轮迎来首胜,2:0击败浙江,由此在积分榜上“一跃而起”,跳出保级圈。河南杜康持续低迷,而海牛则

比分保持到90分钟后,两队迎来了15分钟的“史上最长补时”。这是集纳了进球、红牌、逆转等多种元素的15分钟,甚至还有长春亚泰主力门将邹德海受伤,因为换人名额已经用完,被迫用中后卫客串门将的戏码上演。补时阶段连丢两球,长春亚泰主场饮恨,也因为这场失利,他们遭遇4连败,掉到了积分榜垫底的位置,但这也是一场让人血脉贲张的失利,对于球队的表现,长春球迷不会有太多苛责。而成都外援费利佩那脚精彩的凌空倒钩射门,则已经预定了本赛季“最佳进球”。

满血复活,这不由得让人对本周日两队之间的直接对话更加担忧。更重要的是,河南杜康后面的赛程才算险恶,目前排名前8的球队,他们还有5支没有交过手,此外还要面对亚泰、浙江、武汉这些“老江湖”。对于球队的前景,犯愁的远不止南

在沧州,沧州雄狮面对升班马青岛西海岸,开场6分钟球门就被两次洞穿,完全是“被打花”的节奏,但“神奇”也正是从这个时候开始书写,随后的比赛中,沧州雄狮连扳3球,最终主场取胜。作为“焦点人物”的奥斯卡,虽然进球被吹,终止了连场进球的脚步,但在攻击线上的作用依然明显。主教练肇俊哲赛后像一个孩子般狂喜庆祝的场面极具感染力,让旁观者都不由得为沧州雄狮感到高兴。豪取3连胜之后,他们目前高居积分榜第四,这支“平民球队”已然成为任何一个对手都不敢忽视的力量。

基一自己。

武汉三镇、长春亚泰本轮分别在补时阶段被深圳新鹏城、成都蓉城绝平和逆转,这让两支曾经的中超冠军尴尬地落到倒数第三和倒数第一的位置。而这,只会让未来的保级大战更惨烈。

记者 郭韬略

“市长杯”第二阶阶段落幕
郑州轻大附中“升超”

本报讯(记者 郭韬略)4月15日,2023—2024郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛男子初中甲级组第二阶段的比赛落下帷幕。在最后的决赛中,郑州轻工业大学附属中学队4:0大胜郑州79中,以7战全胜的成绩夺冠。此前他们已经在第一阶段的比赛中夺得冠军,由此顺利升入超级组,登上更高水平的赛事平台。

“市长杯”男子初中甲级组的比赛共有17支队伍参加,分为小组赛和交叉淘汰赛两个阶段。17支队伍首先分为4个小组进行单循环,各小组的前两名进入八强,再以交叉淘汰的方式排定第一至八名的名次。

由原河南建业队名将王寿伟执教的郑州轻大附中队,虽然成立时间不长,但进步很快,迅速成为郑州校园足球的一支劲旅。在第二阶段的比赛中,他们一路过关斩将,连战连捷,其中不乏大比分击败对手的战例。在连夺两个阶段的冠军之后,他们如愿升入超级组,未来将和省实验、郑州第二初级中学等传统强队在同一平台上竞争。

值得一提的是,这已经是轻大附中在4月份获得的第二个重大比赛的冠军头衔。月初,他们曾在南阳举行的2024河南省足球协会俱乐部杯足球锦标赛(乙组)的比赛中,战胜各路劲敌夺取冠军奖杯。

市优秀体育企业
评选活动开始

本报讯(记者 刘超峰)4月15日,记者从郑州市体育局获悉,为贯彻落实《郑州市人民政府办公厅关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的实施意见》文件精神,强化体育产业要素保障,激发市场活力、推动体旅融合、提高体育消费热情,郑州市体育局决定开展郑州市优秀体育企业评选活动。本次活动由各企业提供相关材料,经由各区县(市)、开发区体育主管部门推荐,郑州市体育局初审通过,现对初审通过的企业进行投票评选。

这些初审通过的候选优秀企业中,大都是我市体育领域发展的特色代表,包括河南嵩皇体育产业有限公司、河南新发展体育文化有限公司、河南巴迪瑞体育用品有限公司、河南焱火体育产业有限公司等18个体育特色企业。在已经开始的投票中,河南嵩皇体育产业有限公司等体育企业暂时名列前茅。据了解,这次活动投票截止日期是4月21日,每次投票最多可选择3个优秀体育企业。

朱婷、段梦可入选中国女排世联赛26人大名单

本报讯(记者 陈凯)4月15日,中国排球协会正式公布参加2024年世界女排联赛中国女排26人大名单。朱婷、段梦可两位河南老乡榜上有名,前者司职主攻,后者司职接应。

中国排协此次公布的中国女排26人大名单并非最终参赛名单,2024年世界女排联赛每个分站赛以及总决赛开打前,每支球队都需要确

定14人参赛名单。2024年世界女排联赛赛程已经公布,分站赛将于5月14日开始,6月16日结束,中国女排将在5月15日首战韩国女排,6月16日参加分站赛最后一场比赛,对手是波兰女排。中国女排参加首站分站赛的14人名单将会在5月14日前揭晓,教练组也可能在后续的分站赛中调整14人名单。

朱婷本月9日在声明中表示,将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,在世界女排联赛期间回归国家队。目前,中国女排集训队在主教练蔡斌的带领下,正在漳州排球基地进行第二阶段的封闭训练。女排集训队第二阶段的训练主要任务是加强团队配合。目前参与集训的16位球员进

行大规模的分组对抗训练,以尽快完成阵容磨合。训练将持续到世界联赛开赛,总共约50天。

段梦可出生于2005年,身高1.98米,臂展、力量出色,2023年,她就曾经入选中国女排集训队并随队参加冬训。在本赛季女排超级联赛的历练中,段梦可不断成长,为河南女排最终获得联赛第九名立下战功。